
（回答人数）
質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ 合計

1 行くことを楽し
みに待つ学校生
活づくり

65 68 22 3 2 1 157

2 児童生徒のよさ
を生かす学級作
り

54 84 17 3 2 1 161

3 分かりやすく個
に必要な授業

55 79 20 2 0 5 161

4 自分らしい生き
方を実現していく
支援

61 74 19 6 1 0 161

5 寄宿舎の支援 11 5 2 0 0 0 18

6 学校の安全確
保

49 68 35 5 0 3 160

7 人権尊重、いじ
めや体罰の根絶

55 71 17 4 0 10 157

8 お子さんに応じ
た相談・支援

53 78 19 5 0 5 160

9 居住地校との
交流及び共同学
習や副学籍交流

33 40 47 10 6 25 161

10 願いを取り入
れた指導計画、
教育支援計画

70 71 16 3 1 0 161

11 意見が学校運
営に生かされて
いるか

27 62 44 8 2 18 161

12 保護者や地域
への情報発信

41 62 40 7 1 9 160

　保護者の皆様には、お忙しい中、学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。
　回答結果について、昨年と比較をしグラフにしました。

安曇養護学校　令和６年度 学校評価アンケート 集計結果
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A B C D EＡ：おおいにそう思う Ｂ：だいたいそう思う

Ｃ：ふつう Ｄ：あまりそう思わない

Ｅ：まったくそう思わない 〔 Ｆ：わからない〕


